
ΘΕΜΑ 4 

Θεωροφμε δυο ςθμεία Α και Β τα οποία βρίςκονται ςτο ίδιο μζροσ ωσ προσ μια 

ευθεία (ε), τζτοια ώςτε θ ευθεία ΑΒ δεν είναι κάθετθ ςτθν (ε) . Έςτω Α΄ το 

ςυμμετρικό του Α ωσ προσ τθν ευθεία (ε). 

α) Αν θ  Α΄Β τζμνει τθν ευθεία (ε) ςτο ςθμείο Ο, να αποδείξετε ότι: 

i. Η ευθεία (ε) διχοτομεί τθ γωνία 𝛢𝛰𝛢′ .               (Μονάδεσ 6) 

ii. Οι θμιευθείεσ ΟΑ και ΟΒ  ςχθματίηουν ίςεσ οξείεσ γωνίεσ με τθν ευθεία (ε)                                                         

        (Μονάδεσ 6) 

β) Αν Κ είναι ζνα άλλο ςθμείο πάνω ςτθν ευθεία (ε), να αποδείξετε ότι:  

i. 𝛫𝛢 = 𝛫𝛢΄        (Μονάδεσ 6) 

ii. 𝛫𝛢 + 𝛫𝛣 > 𝛢𝛰 + 𝛰𝛣     (Μονάδεσ 7) 


